



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 4 (9739) П'ЯТНИЦЯ, 23 СІЧНЯ 2015 РОКУ

Ціна договірна

На минулих вихідних сотні тисяч жителів України взяли участь у Марші миру «Я - Волноваха», віддавши данину пам'яті всім, хто загинув від рук терористів, хто віддав життя за свободу та незалежність України.

17 січня андрушівчани та гості міста з плакатами в руках зібралися на площі Т. Г. Шевченка, засвідчивши непорушну єдність українського народу, хвилиною мовчання вшанували загиблих українських воїнів, Героїв Небесної Сотні і тих, хто загинув від рук терористів, в тому числі - жертв трагедії під Волновахою, коли в результаті артобстрілу загинули 13 пасажирів автобуса.

Відаючи данину пам'яті загиблим, лейтенанту Харченку К. В. та молодшому лейтенанту Данилюку Р. П. було надано право приспустити Державний прапор України.

Ворог намагається зробити все, щоб ми звикли до жертв, але цього не буде. Кожного з українських героїв, хто віддав життя за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність і за свободу України, ми пам'ятаємо і будемо пам'ятати. Серед героїв-захисників, які воювали в зоні АТО й загинули, є й наші земляки - майор Заєць Олексій Євгенович з Андрушівки, рядовий Павлюк Олександр Михайлович з Лісівки та сержант Вовк Іван Михайлович з Малої П'ятигірки. Присутні на мітингу хвилиною мовчання вшанували пам'ять про відважних захисників та всіх мирних жителів, які загинули в зоні АТО.

Перед присутніми виступив голова районної ради Костик В. В., який зазначив, що ми, українці, сьогодні, як ніколи, повинні бути згуртованими у своєму прагненні миру, цілісності й непорушності кордонів нашої держави. Наголосив, що події на сході нашої держави сколихнули свідомість всіх українців, доторкнулися до серця кожного жителя району. Волонтери Андрушівщини не припиняють свою діяльність - збирають продукти харчування, медикаменти й теплий одяг і постійно направляються в зону антитерористичної операції.

До учасників мітингу звернулися Колосенко Ірина - дружина військовослужбовця 24-ої бригади Збройних Сил України та Сіра В. В. - мама молодшого сержанта 10-го батальйону територіальної оборони. З болем у серці і гордістю за рідних вони розповідали про нелегкі будні учасників АТО, про всенародне прагнення миру і спокою в державі, засудили тероризм.

Марія ОЛЕКСЮК
 Фото Ольги МЕЛЬНИК

Я - ВОЛНОВАХА



ТЕРРОРИЗМУ - НІ!

17 січня на центральній площі Старої Котельні зібрались жителі села на Акцію миру «Я - Волноваха». Присутні вшанували хвилиною мовчання всіх загиблих в результаті трагедії на Донбасі.

Перед присутніми на зібранні виступили депутат районної ради Хоменко Володимир Андрійович і сільський голова Бондарчук Василь Миколайович, які засудили тероризм, агресію Російської Федерації, ДНР та ЛНР. Вони розповіли про героїзм наших односельчан у боротьбі з терористичними організаціями в зоні АТО.

Неля ГЕБРИЧ,
 секретар сільської ради

РАДИЛИСЬ, ЯК ФОРМУВАТИМУТЬ МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ

У четвер, 15 грудня, в залі засідань районної ради відбувся семінар, на який запрошувались сільські, селищний та міський голови, секретарі та головні бухгалтери сільських, селищної та міської рад.

Відкрив зібрання голова районної ради В. В. Костик, який запропонував хвилиною мовчання вшанувати пам'ять безневинно вбитих мирних громадян під Волновахою Донецької області.

Потім В. В. Костик вів мову про мету проведення семінару, наголосивши, що в зв'язку з прийняттям Державного бюджету на 2015 рік, який є бюджетом економіки і оборони, затягуванням ременів, органи місцевого самоврядування мають з усією відповідальністю віднести до формування своїх бюджетів.

Про порядок формування місцевих бюджетів на 2015 рік з урахуванням змін до Податкового та Бюджетного кодексів інформу-

вала начальник управління фінансів райдержадміністрації Н. О. Суботенко. З цього приводу виникла справжня дискусія, яка в основному стосувалася змін до Податкового кодексу: які податки знято, які запроваджено, їх ставки. Найбільше розмов було навколо податку на нерухомість - житлову та нежитлову, вели мову про те, хто має право на пільги. Учасники семінару акцентували увагу на інших нововведених податках, які є джерелом формування доходної частини бюджету.

Свої міркування, зауваження щодо методики впровадження нових видів оподаткування висловили перший заступник голови райдержадміністрації О. А. Борисов, начальник відділу оподаткування та контролю об'єктів та операцій Андрушівської ОДПІ Н. В. Кулик, начальник відділу доходів і зборів фізичних осіб ОДПІ І. К. Мушинська, керуючий справами виконавчого апарату районної ради С. А. Михайловський, Гальчинський та Старокотельнянський сільські голови М. Г. Су-

шко, В. М. Бондарчук та інші.

На ряд запитань, що стосувалися порядку передачі в оренду невитребуваних паїв, відповів начальник відділу земельних ресурсів П. В. Масира.

Про визнання спадщини від умерлою та оформлення права комунальної власності на неї розповів керівник апарату райдержадміністрації О. Ю. Савенко.

Головний спеціаліст з питань мобілізаційної роботи райдержадміністрації С. П. Агапов зосередив увагу присутніх на запровадженні та веденні документів, які містять службову (конфіденційну) інформацію.

Про наступну хвилю часткової мобілізації в Україні вів мову начальник відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату В. О. Чужинов, який теж відповів на численні запитання учасників семінару.

Валентина ВАСИЛЮК

Припинено повноваження громадської ради при РДА

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 688 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18.12.2014 № 380 «Про припинення повноважень громадської ради при обласній державній адміністрації» прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації, яким припинено повноваження громадської ради при Андрушівській райдержадміністрації, а також передбачено здійснення заходів щодо формування нового складу громадської ради.

До 31.12.2014 року на сайтах Міністерства юстиції України та урядового порталу «Громадянське суспільство і влада» трива-

ли електронні консультації щодо проекту постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 976 і від 3 листопада 2010 № 996», яка передбачає суттєві зміни щодо формування складу громадських рад при органах виконавчої влади та забезпечення їх діяльності.

Тому після законодавчого утворення питання щодо створення громадських рад при органах виконавчої влади буде затверджено ініціативну групу для формування нового складу громадської ради при райдержадміністрації, про що буде проінформовано в засобах масової інформації.

Марія ГРИНЕВИЧ,
 головний спеціаліст по зв'язках зі ЗМІ та громадськістю РДА